



МИБ награжден за Программу поддержки малого и среднего предпринимательства в ходе 38-го ежегодного заседания ADFIAP

15 мая 2015

Делегация Международного инвестиционного банка во главе с заместителем Председателя Правления Владимиром Ливенцевым приняла участие в 38-м ежегодном заседании Ассоциации финансовых институтов развития Азиатско-Тихоокеанского региона (ADFIAP), проходившего 13–14 мая в Нячанге, Вьетнам.

Впервые МИБ участвовал в ежегодном мероприятии ADFIAP в качестве члена Ассоциации, в которую Банк вступил в феврале с.г. Ранее МИБ присутствовал на заседаниях в качестве наблюдателя. Главной темой заседания этого года стала «DFIs & Sustainable Infrastructure: Policy Framework, Operational Best Practices and Challenges».

В ходе мероприятия г-н Ливенцев выступил с презентацией Международного инвестиционного банка о конкретных возможностях МИБ по развитию сотрудничества с банками и институтами развития стран Азиатско-Тихоокеанского региона. Также был проведен ряд встреч с национальными банками, экспортно-импортными агентствами региона и международными банками развития. Банк продолжает вызывать неизменный интерес как ввиду своего уникального состава, имея среди своих стран-членов европейские, азиатские и латиноамериканские страны, так и с точки зрения тех возможностей для сотрудничества, которые Банк может предложить. Особое внимание уделялось потенциальным проектам во Вьетнаме, Монголии и России в сферах кредитования, экспортно-импортных операций, инвестиций в капитал.

Важным моментом для Банка стало также его награждение за Программу поддержки малых и средних предприятий. Это уже вторая награда, полученная Банком в этом году. В апреле МИБ был награжден за развитие международного банковского сотрудничества на 30-й юбилейной конференции ВАСЕЕ. МИБ считает сектор МСП критичным для экономического развития своих стран, и он стал одним из приоритетных сразу после перезапуска Банка в конце 2012 года.

Как отметил г-н Ливенцев, *«мы активно поддерживаем малых и средних предпринимателей в наших странах-членах, и за наше содействие развитию данного сектора в Монголии даже получили признание от монгольских властей — Председатель Правления МИБ Николай Косов был в октябре прошлого года награжден орденом Полярной звезды. Награда, полученная от ADFIAP, является еще одним доказательством того, что перезапуск Банка был правильным решением, и МИБ продолжает вносить существенный вклад в развитие своих стран-членов».*

Таким образом, Банк продолжает выполнять свои планы по укреплению связей с национальными и международными институтами развития с целью реализации

совместных проектов в своих странах-членах, направленных на устойчивое развитие.